

落子长沙 剑指中南

“桶装水航母”横空出世

深圳吉福倾心打造长沙健康水生产基地



“我们将采用来自美丽同升湖周围的优质水源，为长沙市民打造健康、安全的饮用水。”10月18日，长沙韩露食品有限公司迁址扩建的开业庆典在美丽的“同升湖”旁盛大举行，典礼上其总经理陈涛表示，我们引进的全自动生产线每小时能生产2000桶景田桶装水，将成为长沙名副其实的桶装水生产航母，而更重要的是每桶水能节约30%的水，缓解了用水紧张等问题。

同升湖畔青山秀水间 打造水生产基地

长沙韩露食品有限公司隶属于深圳吉福食品配送有限公司，是一家专门以生产、销售饮用水为主的生产厂家，原地址位于长沙雨花区黎托乡长托工业园，自1996年成立以来其生产的桶装水深受市场欢迎，成为长沙市民日常放心用水。

为适应市场需求更好的为市民服务，长沙韩露食品有限公司特扩大生产规模新建水厂。新厂址地处风景优美的同升湖水源地环境保护区，占地面积为200平方公里，四面山环水抱，无任何环境污染，青山秀水，鸟语花香，空气清新宜人。

“自2009年开始筹办新厂以来，总投资500多万元，引进了最先进的全自动生产线，目前是长沙生产桶装水设备最先进、

环境最优美的生产厂家”陈涛自豪地表示，新生产地年生产量为500万桶左右。

心系市民健康 催生健康生产线

为何选择在长沙落子建厂呢？

“在此之前，长沙市的水市场比较混乱，不少制水厂的厂房、设备陈旧、落后。”陈涛说，长沙造水的厂家大大小小的有200多家，有些是几个人合伙买一套设备，自己就动手制水了，其出水的质量和生产量有着很大的区别。一年送水量在几十万桶的厂家只有那么几家，能够上百万桶的更是凤毛麟角。

“更让人担心的是，不少生产厂家浪费了大量的水资源。”陈涛表示，据资料显示，中国是一个干旱缺水严重的国家，淡水资源总量为28000亿立方米，居世界第4位。但人均只有2200

立方米，仅为世界平均水平的1/4，在世界上名列121位，是全球13个人均水资源最贫乏的国家之一。

此外，近年来自来水因水质异味，管道二次污染，质量合格率偏低等问题屡屡曝光，不少制水厂因设备、厂房等问题制约着水的质量，严重影响到市民的饮用水安全。正因为诸多原因，吉福人看在眼里，急在心底，于是便有了打造健康、安全节约的桶装水生产线的想法。

长株潭一体配送 一年100万桶健康水

“在长沙，我们吉福公司配送的景田桶装水2009年是50万桶，今年将超过100万桶。”陈涛总经理说，景田水进入长沙已经3年了，受到了大家的追捧欢迎，但我们的脚步不会就此停止，我们还将完善全省市场，也必将进军中南市场。而面对日益严峻的用水紧张、健康安全等问题，早在一年前，景田就开始谋划打造健康、节约、安全的生产基地。

在长沙市雨花区洞井镇新兴村廖公祠组同升湖山庄酒店入口处，成立的生产基地，拥有一流的生产厂房和最先进的全自动生产线，雄厚的技术力量和经济实力，加上同

升湖周围优美的风景和优质的水源，必将为长沙市民打造出健康安全的饮用水。

“目前，我们已经打造了长株潭一体的配送体系以及”客户呼叫中心“88888588，实现了统一订购，就近配送。”陈涛总经理说，长株潭地区用户通过拨打统一订水热线，本公司可提供最便捷、高质量的服务。

企业名片：

深圳市吉福食品配送有限公司

深圳市吉福食品配送有限公司是深圳首家饮用水专业连锁配送企业，以桶装水配送服务为主，兼营食品饮料、生活用品及饮水设备。“吉福连锁配送”现已发展成为上海、深圳、广州、南宁、东莞、惠州、长沙、武汉、珠海、江门、阳江、中山等12家分公司连锁配送巨头，专业配送车辆70多台，服务人员1000多位。2008年，吉福连锁配送桶装水量达1500万桶，真正成为“中国桶装水专业连锁配送第一品牌”。



■链接：

如何识别质量合格的桶装饮用水？

1. 应选择当地的知名品牌饮用水公司或其属下的专卖店、特约分销点购买桶装水。购买时应留意公司是否有卫生许可证和工商执照，特别注意平时的各种媒体和国家、省、市卫生、技监、地矿等部门抽检公告，以及国家、省、市卫生、技监权威的评测，例如国家、省、市免检产品或名牌产品都具有良好的口碑。

2. 注意识别桶装水的包装说明。正规的标签应该包含厂名、厂址、生产日期、保质期、卫生许可证号、执行标准、名称、商标和电话等。按照规定，这些内容都应印在桶的包装表面或封盖上。

3. 知名品牌饮用水公司的生产基地均能够对外开放参观，杂、小、劣、黑水厂绝对拒绝参观。要求去水厂亲自参观考察一下，往往是产品质量重要的试金石，毕竟眼见为实。

4. 不选择价格过于便宜桶装水。质量可靠、有保证是以一定的成本为前提的，当价格低于无法保证质量时，我们就失去了选择桶装水的意义。





长株潭订水电话：0731-88888588



公司介绍

长沙吉福饮用水销售有限公司是长沙市首家饮用水专业连锁配送企业，公司以桶装水配送服务为主，兼营食品饮料、生活用品和饮水设备。公司将秉承“以我一家，服务万家。因为专业，成就事业”的企业精神，坚持以“服务性，质量性，信誉性”为经营宗旨，致力打造桶装水专业连锁配送第一品牌，真正让消费者感受到“健康生活，吉福相伴”。长沙吉福饮用水销售有限公司自2007年10月8日成立以来，已拥有樟园、火车站、浏城桥、高桥、河西、南湖、中山、三湘、富康、新屋小区、马王堆等二十几家门店，主要配送景田矿物质水、景田太空水、乐百氏、娃哈哈、来一桶、大湖碧池、大湖青龙、大湖怡逸等知名品牌的饮用水。

为了进一步巩固吉福在桶装水配送行业的领先地位，公司斥巨资打造的“客户呼叫中心”已于2008年3月启用。该系统能够帮助我们实现“统一订购，就近配送”的目标。极大地提高了配送效率和服务质量。

公司旧址：长沙市雨花区洞井镇新兴村廖公池组（同升湖山庄入口处）